La multiplication d’un décimal par un entier

1/ Calcule de téte

3,56 x 10 = 35,6 0,03x10=0,3 0,01 x1000=10
24,51 x100=2 451 0,006 x 1000 =6 6,07 x 10 = 60,7
0,2x10=2 0.37x10=3,7 3,624 x 100 = 362,4

2/ Pose et effectue les additions suivantes :

13,48 X7 = 27,031 x9 =
203,42 x 6 = 268,7 x5,8 =
1 3 4 8 2 0 3, 4 2 2.7, 0 3 1 2 8,17
X / X 6 X 9 X 518
9 4 3 6 1 2 2 0 65 2 2.4 3,2 7 9 211 216
1 4 510
1 5 416
3/ Effectue les multiplications
2 3, 4 5 1 2 6, 8 7 0 6, 6 2
X 6 X 7 X 7, 4
1 4 0 7 8 8 7, 6 2 8 2 6 48
4 914 6 3 4 0
5 2 2 8 98 8

4/ Résous les problémes

Opération
Pour I’achat d’un vélo, le commercant offre
deux possibilités de paiement : 105,45
- Un paiement comptant de 594€ x__6
632,70

- Ou un paiement en 6 mensualités de 105, 45 €

Quelle solution de paiement sera la plus
avantageuse pour le client ?

Le plus avantageux est de payer comptant.

Le vélo coltera moins cher.
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